

Муниципальное автономное дошкольное  
образовательное учреждение «Детский сад  
общеразвивающего вида № 1  
с приоритетным осуществлением деятельности  
по художественно-эстетическому направлению  
развития воспитанников»  
ИНН 6619006383 КПП 6619011001  
ОГРН 1026601230578  
623300 Свердловская область,  
г. Красноуфимск, ул. Свободы, д. 44.  
Телефон 5-01-31  
№ « 235 » от 30 августа 2024 г.

## **Справка об объектах для проведения практических занятий**

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида № 1 с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому направлению развития воспитанников» создано для оказания муниципальных услуг, в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения в сфере образования.

Юридический адрес: 623300, Свердловская область, город Красноуфимск, улица Свободы, д. 44. Фактический адрес МАДОУ детский сад 1: 623300, Свердловская область, город Красноуфимск, улица Свободы, д. 44. 623300, Свердловская область, город Красноуфимск, улица Советская, д. 49А.

Учреждение по ул. Свободы, 44 имеет отдельно стоящее двухэтажное кирпичное здание, типового проекта.

Территория ограждена по периметру, имеет по одному въезду для транспортных средств, озеленена, имеет наружное электрическое освещение, видеонаблюдение. На территории учреждения разбиты клумбы. На территории размещены 7 групповых площадок для прогулок, на которых имеется игровое и спортивное оборудование, тентовые навесы, песочницы. Территория учреждения оборудована спортивной площадкой для организации двигательной деятельности и физкультурных занятий на свежем воздухе.

В здании учреждения предусмотрен следующий набор помещений:

- групповые ячейки - изолированные помещения, принадлежащие каждой детской группе;
- дополнительные помещения для занятий с детьми, предназначенные для поочередного использования всеми детскими группами: музыкально-физкультурный зал, кабинет психолога и логопеда, сенсорная комната;
- сопутствующие помещения: прачечная, помещения медицинского назначения, пищеблок
- служебно-бытовые помещения для персонала.

В учреждении 7 групповых ячеек. Каждая группа расположена в отдельной групповой ячейке, имеет благоустроенные помещения: игровую, спальную, раздевальную, туалетную (совмещенную с умывальной) и буфетную. Все группы, укомплектованные мебелью и оборудованием. В группах создана безопасная развивающая предметно-пространственная образовательная среда, соответствующая возрасту детей и специфике группы, позволяющая решать образовательные, воспитательные, оздоровительные задачи.

МАДОУ детский сад 1 по ул. Советская, 49А располагается в 2-х этажном кирпичном здании, типового проекта. Общая площадь 888,2 м<sup>2</sup>. Здание оборудовано централизованной системой водоснабжения, канализацией, отоплением. Материально-техническое состояние учреждения и территории соответствует действующим санитарно-эпидемиологическим требованиям к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях, правилам пожарной безопасности, требованиям охраны труда, антитеррористической безопасности.

В ДОУ установлена и функционирует автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения людей о пожаре, заключен договор на техническое обслуживание. Разработаны планы эвакуации в соответствии с требованиями.

МАДОУ детский сад 1 оборудован телефонной связью, ведется раздача WI-FI. Безопасность учреждения обеспечивается вневедомственной охраной, на основе заключенных договоров, учреждение оборудовано «тревожной кнопкой». В соответствии с современными требованиями разработан, согласован со специалистами и утвержден «Паспорт антитеррористической и противодиверсионной защищенности».

Общая площадь территории МАДОУ детский сад 1 составляет 4763 м<sup>2</sup>. Территория ограждена по периметру, имеет два въезда для транспортных средств. На территории размещены 6 групповых площадок для прогулок. На каждой игровой площадке имеется игровое и спортивное оборудование, теневые навесы, песочницы. На каждой площадке имеется теневой навес.

Территория оборудована спортивной площадкой 110 м<sup>2</sup> для организации двигательной деятельности и физкультурных занятий на свежем воздухе. На спортивной площадке оборудованы: беговая дорожка; прыжковая яма; оборудование для лазания; оборудование для подлезания; оборудование для игр с мячом; в зимний период формируется лыжная трасса с подъемами и спусками.

В детском саду 6 групп. Каждая группа расположена в отдельной групповой ячейке. Группа раннего возраста имеют благоустроенные помещения: игровую, спальную, раздевальную, туалетную (совмещенную с умывальной) и буфетную. Группы дошкольного возраста имеют игровую (совмещенную со спальней), раздевальную, туалетную и буфетную. Все группы, укомплектованные мебелью и необходимым оборудованием. В группах создана безопасная предметно-развивающая среда, соответствующая

возрасту детей и специфике группы, позволяющая решать образовательные, воспитательные, коррекционные, оздоровительные задачи.

МАДОУ детский сад 1 соответствует санитарно-гигиеническим нормам и правилам, оборудовано централизованной системой водоснабжения, канализацией, отоплением. Обслуживание коммуникационных систем осуществляется на договорных условиях. Искусственное и естественное освещение помещений для образования детей соответствует нормам, о чем свидетельствуют результаты производственного контроля. Соответствие материально-технической базы Учреждения санитарно-гигиеническим нормам, подтверждено санитарно-эпидемиологическим заключением от 18.05.2017 г. №66.01.37.000.М.000778.05.17. Учреждение соответствует противопожарным требованиям. В Учреждении установлена и функционирует автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения людей о пожаре, заключен договор на техническое обслуживание. Разработаны светоотражающие планы эвакуации в соответствии с требованиями. Учреждение укомплектовано необходимым набором первичных средств пожаротушения. Руководитель и заместитель руководителя Учреждения прошли обучение по программе «Пожарно-технический минимум для руководителей и лиц, ответственных за обеспечение пожарной безопасности организации» и по программе «Руководители и специалисты организации по охране труда». В Учреждении созданы условия для безопасного пребывания воспитанников и взрослых.

Безопасность Учреждения обеспечивает ФГКУ «Управление вневедомственной охранной Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Свердловской области, на основе заключенных договоров, учреждение оборудовано «тревожной кнопкой». На воротах имеются знаки, запрещающие въезд постороннего автотранспорта на территорию. Обеспечено круглосуточное дежурство по установленному графику. Охранники обеспечены средствами связи и номерами телефонов экстренного вызова служб спасения. В соответствии с современными требованиями разработан, согласован со специалистами и утвержден «Паспорт антитеррористической и противодиверсионной защищенности».

В Учреждении оформлены уголки безопасности. МАДОУ детский сад 1 оборудован телефонной связью, имеется доступ к сети «Интернет».

В Учреждении имеется пищеблок, оснащенный необходимым холодильным и технологическим оборудованием, вытяжной системой. В состав помещений пищеблока в здании МАДОУ детский сад 1 входят горячий цех, цех первичной обработки овощей, мясо - рыбный цех, моечная кухонной посуды, кладовая. Водоснабжение пищеблока оснащено фильтром для воды. В раковинах установлены сенсорные краны. Требования к устройству, оборудованию, содержанию пищеблока соответствуют санитарным правилам и нормам. Разработано и утверждено 10-дневное меню. Поставка продуктов питания осуществляется на основании муниципальных контрактов при наличии сертификатов качества. Питание воспитанников осуществляется в групповых помещениях. В соответствии с

меню организовано полноценное сбалансированное питание воспитанников в соответствии с их возрастом, направленностью группы по нормам, согласно государственным санитарным эпидемиологическим правилам и нормативам. Рацион питания разнообразен, баланс белков, жиров и углеводов выдерживается. В целях профилактики гиповитаминозов организовано снабжение витаминизированным хлебом, проводится искусственная витаминизация третьего блюда аскорбиновой кислотой. Строго соблюдается режим питания. Осуществляется контроль за качеством питания и выполнением натуральных норм.

В Учреждении созданы условия для реализации образовательной программы дошкольного образования в группах различной направленности. Учреждение имеет полноценную развивающую предметно-пространственную среду, оснащенную для проведения образовательного процесса. Каждая группа расположена в отдельной групповой ячейке, имеет благоустроенные помещения: игровую, спальную, приемную, умывальную и туалет, укомплектованные мебелью и необходимым оборудованием. В группах создана безопасная предметно-развивающая среда, соответствующая возрасту детей и специфике группы, позволяющая решать образовательные, воспитательные, коррекционные, оздоровительные задачи, обеспечивать реализацию творческой поисковой активности воспитанников.

Заведующий МАДОУ детский сад 1



Л.В. Мережникова

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 201223266649143978862082267291933668049671996227

Владелец Мерзжникова Лариса Владимировна

Действителен с 03.09.2024 по 03.09.2025